

两天连开5条国际航线，空中门户枢纽地位渐显 海口国际航线“聚点成网”

■ 本报记者 刘贡
海报集团全媒体中心记者 李梦瑶

横越过宽广的天空，一架机身喷涂着“i-FLY”的A330宽体客机缓缓降落在海口美兰国际机场。两个多小时后，来自马来西亚新山的游客们踏上了椰城的土地。

这是10月11日深夜的海口，一条条繁忙而密集的空中航线为美兰机场带来比去年同期增幅明显的国际游客。

尽管拓展国际客源市场效果显著，可在海口市旅游发展委员会调研员文德林看来，这些“空中丝路”织得并不轻松。“开发国际航线，往往涉及

两国间的航权谈判、政府审批、航空公司意愿、客源市场培育、口岸配套服务等多个方面，每一步都需仔细权衡。”

“加把火”。自2006年起，海口大力推进民航客运航线补贴政策，经过多次结构性调整后，最大化发挥杠杆作用。2017年，海口为积极拓展国际航线的航空公司、包机商发放“政策红包”，奖励及时兑现，极大刺激了涉旅企业积极性。

继10月11日开通海口↔新山↔吉隆坡、海口↔圣彼得堡航线后，次日，美兰机场再开海口至乌法、萨马拉及喀山3条航线。两天连续开通5条国际航线，海口航线网络布局大幅辐射至17个国家共33个热点城市。

一张多点聚集的网络正在形成，海口的每一步“落子”也颇有深意。

航线“复活”已成趋势，也需政策

“香港和澳门机场每年的吞吐量加起来有7000多万人次，大量国际游客从这里进出，我们可以此为进攻‘据点’挖掘境外客源。而即将开通的海口↔墨尔本直飞航线一旦落地，今后游客可从墨尔本飞到海口，再由海口飞往悉尼，由此形成旅游航线的完整闭环。”文德林坦言，在重点国家和地区加密航线或开通多个航点，已成为海口拓宽“天路”的经验之谈。

从“张开五指”到“攥指成拳”，而今海口借圣彼得堡、莫斯科等航线叩响欧亚大陆西北大门，以悉尼航线架起通往南半球的空中桥梁，用首尔航线与东北亚紧密连接，并基本覆盖老

挝万象、缅甸仰光、菲律宾马尼拉等东南亚地区。椰城正一步步从航空枢纽末梢拓展为区域性国际门户枢纽。

今年海口“空中走廊”的触角还将伸向墨尔本、巴黎、文莱等13个境外城市。国际航线的拓展也为海口源源不断输送国际游客，今年海口1月—8月入境过夜游客同比增长41.96%，“国际航线带来的增量国际游客，有效改善了海口旅游客源结构，拉动了旅游经济增长”海口市旅游发展委员会主任廖小平认为，随着海南自贸区（港）建设及59国落地免签政策落地，今后海口的“国际朋友圈”还将不断扩容。（本报海口10月18日讯）

乐城先行区首例干细胞移植术成功实施

本报嘉积10月18日电（记者丁平 通讯员刘麦）10月17日晚，博鳌超级医院成功实施一例干细胞移植治疗慢性阻塞性肺疾病（简称慢阻肺）手术。这是经海南省卫生健康委员会备案，在博鳌乐城医疗旅游先行区开展的首例干细胞临床研究。

当晚8时，一袋50毫升的宫血干细胞制剂通过静脉注射缓缓流入患者李某某的体内。该患者今年70岁，有50年吸烟史，经检查诊断为慢性阻塞性肺病伴急性加重，适宜接受干细胞移植治疗。

干细胞移植治疗慢阻肺项目是博鳌超级医院“省部共建先进技术临床医学研究中心”和“国家临床医学创新中心”的主要研究内容之一。中国工程院李兰娟院士、国家“973计划”首席科学家项春生教授团队对此开展研究，目的在于评估干细胞治疗慢阻肺的疗效和安全性，并探索宫血干细胞治疗慢阻肺的合理治疗方案，最终达到临床有效治疗慢阻肺。

第三届海南美食文化节暨扶贫产品展销会下月启幕 汇聚琼岛美味 助力土货出山

HK 关注第三届海南美食文化节暨扶贫产品展销会

本报海口10月18日讯（海报集团全媒体中心记者陈亮嘉）由海南日报报业集团主办的第三届海南美食文化节暨扶贫产品展销会，将于11月1日至4日在海口举行。本届美食

节届时将打造美食文化盛宴，同时还将通过“美食展销+消费扶贫”模式，助力贫困户实现土货出山。

自2016年起，海南日报报业集团打造的海南美食文化节已经成为

海南人民心目中的美食招牌。据悉，本届美食节将在保留往届的市县美食展、特色小吃展等“常规动作”的基础上，推出符合海南特色、契合消费者需求的主题美食狂欢——“名门夜宴”，开展主题美食体验、文艺演出、有奖互动等活动，让众多“吃货”在过足美食瘾的同时，感受海南美食文化的魅力。

据悉，本届美食节期间还将举办扶贫产品展销会，充分挖掘海南原生态特色产品并进行展示销售，助力贫困户增收，这是以实际行动落实省委“消费扶贫”相关部署的体现。

首届海南气象科普摄影大赛启动征稿 奖金最高8000元

本报海口10月18日讯（记者叶媛媛 通讯员符晓虹）海南日报记者10月18日从海南省气象局获悉，首届海南气象科普摄影大赛已经启动征稿。即日起至12月10日，广大摄影爱好者均可投稿。

为多视角展现海南气象科普成就，海南省气象局联合省摄影家协会联合举办此次海南气象科普摄影大赛。

此次大赛要求全面反映海南气象建设、气象防灾减灾和应对气候变化、气象科普知识宣传和教育等方面取得的新成就，用镜头记录海南的气象与环境、气象与社会、气象与生活、气象与农业、气象灾害与预防，表现不

同天气变化下海南的风景变幻，体现人们防灾减灾、保护气候的意识，以及对环境保护和气象事业的关注。

大赛欢迎广大摄影爱好者踊跃投稿，投稿邮箱为hnshebie@163.com，即日至2018年12月10日均可投稿，以上传日期为准。

投稿一律为数码文件，作品黑

白、彩色均可，单幅、组照（组照4—8张、每组算一幅）均可，投稿数量不限。主办方还将为获奖作品进行奖励，分设一等奖1幅（组），奖金8000元；二等奖：2幅（组），奖金各3000元；三等奖：3幅（组），奖金各1000元；优秀奖：60幅（组），奖金各500元。

爱在海棠(三亚)国际婚庆旅游总部基地启动 产镇融合助力婚链产业发展

本报三亚10月18日电（记者林诗婷）10月18日，爱在海棠(三亚)国际婚庆旅游总部基地启动仪式暨第一届全球婚链产业联盟大会在三亚市海棠区龙海风情小镇举行。三亚联动国内外多家知名婚庆旅游企业，共同打造集婚纱摄影、旅拍、婚礼策划、影视制作、花艺设计、婚恋活动、情感体验、休闲度假等产品于一体的婚链产业联盟。

启动仪式上，爱在海棠(三亚)国际婚庆旅游总部基地与跨界触动、花开季节国际婚纱礼服展览厅、海南博雅堂投资有限公司、东莞特想印象印刷有限公司、郑州上花轿婚纱摄影有限公司等国内婚庆行业企业签约。

据悉，该婚庆旅游总部基地位于龙海风情小镇，是国内首家集运营管理、产业加速和产镇融合为一体的国际婚庆旅游总部基地，由婚纱摄影基地、国际婚展中心、婚庆艺术学校、国际婚嫁商业街等板块组成。

值得一提的是，该婚庆旅游总部基地国际化婚纱摄影培训学校第一期公益培训班也于当天开班，30位海棠区居民成为首批学员，将参加为期20天的婚庆摄影培训。

据悉，该培训学校也是我省首个综合性婚嫁培训学校，每年为周边村民免费提供100个入学名额，并邀请业内知名摄影师、婚庆策划人等进行小班授课，通过举办专题课程、高端峰会、大咖沙龙等多种形式，加强人才培养，形成人才培训、定向输送、产业研究三位一体的健康生态。

三亚将举办旅游职业服务技能大赛

本报三亚10月18日电（记者孙婧）10月18日，海南日报记者从赛事主办方在三亚召开的赛前说明会上获悉，三亚市第四届职业技能大赛暨第十四届旅游服务技能大赛将于10月27日和11月3日分别举行。

参赛的270余名选手来自大三亚旅游经济圈的酒店、景区、旅行社等70多家企业。比赛共设置了11个项目，除了前台问询、中西餐摆台、铺床等传统项目外，还增设了婚礼主持、海南创意甜点等全新项目。

“新增比赛项目，旨在顺应旅游市场中婚庆游和美食旅游的需要，尤其是婚庆旅游中的婚礼主持职业，具有较大的市场关注度，但三亚地区的从业人群少，仅三四十人，将其纳入比赛项目可以推动提升这一职业工种的服务质量。”三亚市旅游协会副秘书长邓勇波表示。

广告

恒大·美丽沙

金秋感恩大回馈

五重豪礼嗨不停



叠拼别墅 面积 约266-270 m² · 独栋别墅 面积 约404-566 m²

效果图

恒房通推荐成交赚1%佣金 老业主还可额外赠送1%物业管理费

恒房通购房客户享额外98折 再送30000元购房券

邀请新人注册坐享新人推荐成交额0.1%奖励

优惠截止日期:2018年10月31日



恒大集团
世界500强
2018年由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜
扫码关注恒房通
公众号参与活动

(0898) 6615 8888 | 项目地址: 海口市海甸岛碧海大道29号
(世纪大桥向北至海边)

投资方: 恒大集团 开发商: 新世界中国地产(海口)有限公司 预售证号:[2018]海房预字(0034)号



详情请咨询售楼处

注: 本项目备案名为海口美丽沙, 推广名为海口恒大美丽沙, 商品房楼号由政府有关部门初步确定, 项目最终名称及商品房楼号以政府相关法律文件确认为准。本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现, 仅供参考, 相关内容不排除因政府相关规划、规定及发展商未能控制的原因而发生变化。最终以政府相关部门批准的文件、图则为准。本广告为要约邀请, 卖卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。本广告2018年10月19日启用, 相关内容如有更新, 请以最新资料内容为准。本广告相关面积为预测面积, 最终以房管局实测面积为准; 卖买合同按建筑面积计价及处理面积差异, 物业服务费标准以前期物业服务协议约定为准。具体适用楼盘范围可能根据当地政策规定调整, 活动详情到售楼处咨询。